

● **Augusztus 22-től
szeptember 11-ig
„rendelhet” tőlünk**

Hívja a 222-111-et!

Aki már évek, évtizedek óta előfizetőnknek, olvasónknak vallja magát, bizonyára megszokta, hogy lapunk időről időre megpróbál valami újdonsággal kedveskedni híveinek. Így most, legfrissebb szolgáltatásunkkal vélhetően „csak” azoknak szerzünk meglepetést, akik ezután kötnek tartós barátságot Szeged és környékének patinás újságjával.

A lényeg: a Délmagyarország augusztus 22-től szeptember 11-ig (hogy miért éppen ezen időszak alatt, arról egyelőre nem árulhatunk el bővebbet!) arra vállalkozik, hogy amit Önök kérnek – azt teljesíti! Még konkrétabban: ha bárkinek észrevétele vagy kérdése, javaslata vagy kívánsága van, pénztől bátran hívja fel a 222-111-es számot, és „rendelését” közölje vezető újságíróinkkal. Legyen szó akár közérdekű problémáról, akár sokakat érintő egyéni panaszról, ígérjük – mi azonnal utánajárunk!

Augusztus 22-től szeptember 11-ig (szombat kivételével, naponta 10-től 12 óráig) tehát nincs más dolguk, mint társaságni a 222-111-et, és rendelni tőlünk. A jelszó holnaptól: Önök kérnek – mi teljesítjük!

● **Munkaügyi és tb-képzés**

Vár a JATE

● **Munkatársunktól**

Munkaügyi szakjogász, szaktanácsadó, valamint társadalombiztosítási képzés indul szeptemberben a JATE jogi karán. A négy féléves, térítésköteles tanfolyamokra bármilyen egyetemi vagy főiskolai diplomával lehet jelentkezni.

A József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának munkajogi és szociálisjogi tanszéke szeptembertől munkaügyi szakjogász, illetve munkaügyi szaktanácsadó szakosztályt képzést indít. A tanfolyam négy féléves, levelező jellegű. A részvétel feltétele egyetemi vagy főiskolai diploma. Sikeres záróvizsga és szakdolgozat esetén a jogi diplomával rendelkező munkaügyi szakjogász diplomát, mások munkaügyi szaktanácsadó oklevelet kapnak. Ez munkaügyi, humánpolitikai feladatok ellátására képesít vállalatoknál és más gazdálkodó szervezeteknél, szakszervezeteknél, munkáltatói érdekképviseleti, központi és helyi állam-

igazgatási szerveknél, önkormányzatoknál, állami intézményeknél. Az oklevél és a diploma magában foglalja a munkaügyi békéltetői, közvetítő és döntőbírói tevékenység ellátására vonatkozó képzést. Ennek megfelelően a Munkaügyi Közegetti és Döntőbírói Szolgálatba való felvételre irányuló pályázat esetén bizonyítja a megkívánt elméleti és gyakorlati ismeretek meglétét.

A tanszék felvételt hirdet a szintén szeptemberben induló társadalombiztosítási posztgraduális képzésre. A négy féléves, levelező tanfolyam célja, hogy a társadalombiztosítás területén dolgozó, egyetemi vagy főiskolai végzettséggel rendelkezők számára lehetőséget biztosítson a feladatok elvégzéséhez szükséges magas szintű szakismeretek megszerzéséhez. A hallgatók a képzés végén társadalombiztosítási szaktanácsadó másoddiplomát kapnak. A térítésköteles tanfolyamra bármilyen egyetemi vagy főiskolai diplomával lehet jelentkezni. A határidő mindhárom képzés esetében augusztus 25.

● **IV. Stefánia Part'y**

Égen, földön vigadalom



Bogárhátú bogár hátán, avagy: autósfiesta nélkül nincs Tisza-parti part'y... (Fotó: Nagy László)

Ha valaki veszi magának a fáradságot, s csupán elmúlt húsz évünk ünneplési szokásait veti össze, alighanem tetőtől talpig elcsodálkozhat a változásokon. Hiszen fölsejlenek még a mozgalmadlos dobpergések épügg, mint a bográcsok melletti munkás-paraszt találkozók, s persze politikumba öltöztetett karneválok egykor volt látványa is. Aki viszont tegnap, s tegnap előtt látogatott a szegedi Tisza-partra, már abból kapott ízelítőt, milyen is a Part'y, ha Stefánia.

S örülhetett, mert immáron negyedszer tapasztalhatta: Szent István-napi ünnepekre ügyes szervezéssel, szponzorok segítségével teremthető olyan vigadalom, ami számtalan élményt kínál szemnek, fülnek, szájnak. Egyetlen üres percet sem engedélyeztek a zenekarok, a kiállítások, amelyekben előbb motorok parádéztek, majd bogárhátú Volkswagerek versenyeztek a díjakért.

Aki pedig azért sétáltatta ki családját a Tiszához, mert kapkodni szeretne a fejét, hát forgolódhatott kedvére. Kedden délután, a megnyitót követően például azért, mert előbb roppant bátor, s legálább annyira ügyes ejtőernyősök landoltak vagy a vízben, vagy éppenséggel a nagyszínpad előtti aszfaltcsokon. Aztán Podolcsák András mutatta be műrepülő bravúrait, s miután gépe szárnylebegtetéssel elbúcsúzott a sok ezres, és lelkesen társoló nézőseregtől, már indulhatott is a harc az égből érkező sokszáz luftballonért.

A krónikás ekkora programkínálatban természetesen nem vállalkozhat arra, hogy mindenkit kimerítő műsorleltárral örvendeztesse meg az olvasót. De néhány érdekpünkre ügyes szervezéssel, szponzorok segítségével szólunk, hadd bússúljon az, aki egy percet sem szentelt az idei Stefánia Part'y-ra. Ugyanis a szegedi polgármesteri hivatal és a Délmagyarország Kft. főtámogatásával zajlott monstre programban föllépett tucatnyi jó zenekar, s táncos, míg a bazársoron éppenséggel csak

lendkerekes gőzmozdonyt nem kínáltak. A nagy sokadalomban találtatott olyan motorkerékpár, amely extrák nélkül minimum 34 ezer márkát, vagyis 3 és fél millió forintot kóstált. S ha óvatosan is, de meg lehetett tapogatni egy romjából felújított, 1962-es évjáratú, legálább 100 ezer márkát érő Jaguár autót, amely Gyomaendrődről érkezett Szegedre, hogy az ottani mesteremberek tehetségét hirdesse.

Ahogy az ünneplők le s föl vonulató sorait szemléltem, majd elbeszélgettem néhány családapával, s persze anyával a szegedi famflák anyagi helyzetéről, túl nagy eladási veszély nem fenyegette a vagy 70 darab bogárhátú autó szomszédságában csillogó csodakocsit. Egy tarjántelepi házaspár szerint éppen az a szép az ilyen sátoros, kirakodós, fesztiválos ünnepekben, hogy akár egy fillér nélkül is élvezhető, mert vérpezsdítő hangulata nagyon.

Tudja, ma már azt is alaposabban meg kell gondolni, bemelegedjünk-e egy moziba, két gyerekkel, a

mai jegyárak mellett – mondta egy apuka, miközben egy óriási vattacukor-hegy mögül bányászta elő örökmozgó gyerekeit. – De például a sör, meg a borfesztiválon, vagy most ezen a rakparti ünnepeken a jó zene, meg mondjuk a szép majorettyúk látványa költelezés nélkül is kizökkenti az embert a mindennapi monoton robot egyhangúságából. Így aztán csak gratulálni tudok a rendezőknek. Meg persze örülök annak, hogy ilyen ünneplésre is találhatik szponzor. Csak a Nap ne sütné ilyen átkozottul... – búcsúzkodtunk az augusztus 20-i délutánon. S nézegettük a programokkal teleírt szórólapot – vajon hánykor is indul a fátylós vízi parádé, mikor lesz a tűzijáték, s az utcabál? Ugyanis a IV. Stefánia Part'y rendezői erről is gondoskodtak. Bár eme ünnepi krónika írásakor még nem tudhattuk Esőisten szándékait, ugye, az mégsem fordulhatott elő, hogy éppen a napfény városának ünnepét mossa el esteire egy zuhé...?

Bátyi Zoltán

Filmbarátok találkozója

● **Munkatársunktól**

A Magyar Filmklubok és Filmbarátok Szövetségének 12. országos találkozóját tartják Szegeden augusztus 21-től 24-ig. A programnak – filmvetítéseknek, könyvbemutatóknak, beszélgetéseknek – a Belvárosi Mozi Film-tékája ad helyet. Csütörtökön fiatal francia filmek munkáival ismerkedhetnek meg az érdeklődők: délután 3 órakor a Vagy van (vagy nincs) című Latetia Masson-film, fél 6-kor A válság című Claude Vincent-film vetített. Este 8-kor adják – országos bemutatás előtt – Atom Egoyan Kárbeclő című új művét. Pénteken a média és az oktatás lesz a találkozó témája: Bíró Ildikó tart előadást Női szerepek a szappanoperákban és más televíziós programokban címmel, délelőtt 10-kor, majd a Filmkalauz – iskolai oktatáshoz, neveléshez című könyv szerzője lesz a vendég. Délután 14 órakor a Mozgóképek és Médiatankönyv szerzőivel találkozhatnak az érdeklődők, majd médiaszakemberek és szociológusok elemzéseit hallgathatják egyes tévéműsorokról. Szombaton ismét filmeket vetítenek, Marco Ferreri A három és Carlos Saura Anna és a farkasok című munkáit, majd BiKácsy Gergely tart előadást arról, milyen hatással volt Bunuel művésze a fenti filmekre. Ezután Jeles András Revizor című munkáját láthatják. Éjszaka vetéledt rendeznek a film szemlélésének. Vasárnap olyan műveket vetítenek, amelyek „eltűntek a magyar mozikból”: Lucian Pintilie: A tölgy és John Cassavetes: Premier című munkáját.

Alföldi Napló

● **DM-információ**

A Szegedi Körzeti Stúdió mai műsora (TV2, 18.15) az idei nyár néhány kiemelkedő kulturális eseményéről tudósít. Ezek közé tartozik a Stéhlík család kiállítására Csongrádon, a Szonon és kupa est az Anna-kúti fürdő udvarán, valamint a mártélyi képzőművészeti szabadiskola. Szó esik emellett a Gyulai Színház és a Szegedi Szabadtéri Játékokról is.

Szegeden az állami ünnepről és államalapító királyunkról a megemlékezés már augusztus 19-én megkezdődött. A Lomnici utcában honfoglalási parkot avattak, a Széchenyi téren felvonták az állami zászlót, majd koszorúzási ünnepséget tartottak Szent István és Gizella szobránál, ahol Szalay István polgármester és Gyulay Endre megyés püspök mondott beszédet.

Kedden délután a makosháziak, és főleg a gyerekek nagy öröme a Lomnici utcában honfoglalási parkot és játszóteret avattak az állami ünnep tiszteletére. Ezzel egyidőben a Széchenyi téren rázendített a Szeged-MÁV Fúvószenekar, amely a központi ünnepségre csalogatta az állampolgárokat. A város háza tornyából a Király-König zeneiskola rézfúvóskvintettjének muzsikája szállt messze. Az Országzászló-emlékműnél ünnepélyes keretek között felvonták a nemzeti lobogót. A koszorúzási ünnepséget pedig

● **Ismét vajúdik a világ**

Szent István lerakta az alapokat



A Széchenyi téren Szalay István polgármester és Gyulay Endre püspök emlékezett az államalapító királyra. (Fotó: Nagy László)

az egy esztendeje avatott Szent István-szobránál tartották.

A Himnusz elhangzása

után Szalay István polgármester mondott köszöntőt. Szent István és Gizella szoborkettőse többet szimboli-

zál annál, mintsem hogy csupán egy közteret szépítsen, az államalapító emléket állítson. István életútja egy

évezred után is számos tanulságot hordoz magában. Ezek közül csupán egyet ragadott ki példaként a polgár-

igazságos ítéleteivel, határozottságával.

Szent István alapot kívánt készíteni, amely kiállja az idők próbáját. Ha erre alapozunk a jelenben és nem hallgatunk az elmúlt évtizedek hamis meséire – figyelmeztetett a püspök –, akkor tudunk tovább lépni, szenté válni, mint ő. Szent Istvánnak a fiához intézett intelmét is érdemes megszívlelni: jót cselekedve, kötelességeinket teljesítve, egymást szeretve kellene élnünk.

Ma is vajúdik a világ, szülni akar valakit, egy újabb Istvánt, aki a meglévő alapokra építve viszi tovább a népet és az országot. Befejezésül a megye főpásztora áldását adta a város minden lakójára.

A beszédet követően a város nevében a két alpolgármester és a jegyző helyezett el koszorút a Szent István-szobor talapzatán, majd a MÁV Szegedi Igazgatóságának vezetői rakták le az emlékezős virágait.

A Széchenyi téren rendezett látványos ünnepség a Szózat hangjaival ért véget.

V. Fekete Sándor